
LaRouche: Obamine riječi su prijetnja 

usmrćivanjem 

 
Predsjednik Obama u bitki za TTP na sastanku Demokratskog kongresnog vijeća na Capitol Hillu, 
lipanj 2015. Foto: Whitehouse.gov 

U petak, na intervjuu u nacionalno prenošenoj emisiji Morning Edition NPRa, navodno kao 
odgovor na optužbe ruskog hakiranja DNCa [Democratic National Committee], predsjednik 
Barack Obama rekao je prijeteći, 

Mislim da nema sumnje da , kad strana država pokušava utjecati na integritet naših 

izbora, mi moramo poduzeti mjere, i mi hoćemo, u vrijeme i na mjestu našeg odabira.  

Neke bi mogle biti izričite i objavljene; neke ne.  No g. Putin je veoma svjestan mojih 

osjećaja o tome, jer sam o tome izravno govorio s njim. 

LaRouche je rekao, „Te riječi su prijetnja umorstvom važnih ljudi.  To što ga je njegov očuh 
naučio“. LaRouche je pozvao građane da „paze na tog lika, da ne ubije“. Javno prijeti svijetu. 
„Nacijama planeta sad prijeti Obama svojim planom masovnih umorstava ljudi. ...“ 

Zatim je na konferenciji za medije ovo poslije podne, Obama ponovio tu prijetnju protiv „ruskog 
hakiranja“.  Kazao je da je Rusiji rekao 

prestanite s tim, i indicirao da će biti posljedica kad to rade.  Naš stalni cilj je poslati 

jasnu poruku Rusiji. 

Što više, Obama se se složio sa zaključkom CNNovog novinara Bijele Kuće da „predsjednik 
misli da je Vladimir Putin odobrio hakiranje. 

http://www.npr.org/2016/12/15/505775550/obama-on-russian-hacking-we-need-to-take-action-and-we-will


Sama optužba za rusku umiješanost u izborima ima grozan zadah, budući mjesec za 
mjesecom nikakvi dokazi nisu izašli na vidjelo koji bi ukazivali na krivnju Rusije, već samo 
beskrajno ponavljanje tvrdnji.  Danas je glasnogovornik ruskog predsjednika Dmitrij Peskov 
rekao da SAD moraju prestati bezrazložno kriviti Rusiju  za uplitanje. 

Morali bi ili prestati pričati o tome ili napokon iznijeti neke dokaze. 

U četvrtak obavještajni službenici Obamine administracije izravno su odbili ići pred Kongres, 
kad ih je kongresni Odbor za obavještajnu službu zatražio da pokažu dokaze iza zatvorenih 
vrata.  Postojale su višestruke indikacije da se druge obavještajne agencije ne slažu sa 
zaključkom Johna Brennana, direktora CIAe o ruskom hakiranju. 

Opasnost dolazi iz Obamine sklonosti prema ubojstvu – i činjenica da će uskoro napustiti 
položaj, gdje neće imati ni izvršne ovlasti ni zaštitu od mogućih sudskih progona za svoje 
zločine. 

Pogledajte Obamin popis 'dostignuća'.  Tu su njegovi sastanci 'glede meta' utorkom gdje se 
stvara popis žrtava za ubojstva bespilotnom letjelicom.  Vodi se stalno razvrstavanje američkih 
muškaraca i žena na mjesta njihova ranjavanja i smrti u vojnom roku kroz 16 godina britanskih 
ratova za promjene režima pod Obamom i Bushem (Irak, Afganistan, Sirija, Libija).  U državi 
imamo masovna umorstva građana koji pate oi umiru od Obamine ekonomske katastrofe, koje 
on naziva uspješnim oporavkom.  Predoziranje drogama i stope smrtnosti lete u visine. 

Pogledajte Obaminu povijest.  Onje ušao u svijet ubijanja u svom odgoju, naglasio je 
LaRouche mnogo puta.  Njegov očuh, Lolo Soetoro u Indoneziji bio je agent-ubojica u 
subverziji i ubijanju (1965. – 66.) u rušenju vlade predsjednika Sukarna.  Obama je napisao u 
svojoj autobiografiji kako je naučio da kroz to vrijeme ubijanje slabih je bio 'posao' jakih. 
(Dreams from My Father – Snovi od mog oca). 

LaRouche je zapazio da, 

upravo sada u međunarodnom okružju, imamo ljude koji vode svjetski program 

razvoja i mira [euroazijski Novi put svile, s predsjednikom Xi Jinpingom zajedno s 

predsjednikom Putinom i drugima], no Obama baš ne želi pustiti da stvari prođu 

mirno. Oni će ubijati; onda će nastati problem i bit će krvavi metež.  Svi su znakovi tu.  

Obama je to jasno pokazao –naglasio je LaRouche. 

LaRouche je pozvao na akciju upozorenja ljudi.  „Obama opetovano poduzima napore da 

pokaže svoju spremnost za ubijanja masovnih razmjera u SADu i drugim nacijama“.  Nužno je 

„zatvoriti Obami pristup“ i da bi se spriječilo to što on namjerava. 

16. prosinac 2016. 


